



МЫ ВМЕСТЕ

Издание школьного музея «Наследие»

Номер 9 (171)

Май 2023 года

Издаётся с февраля 2000 года

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК

Майский номер школьной
газеты
традиционно посвящён
выпускным классам.



Слово предоставляется администрации
школы.



Дорогие выпускники!

Наступил торжественный и волнительный день для всех нас. Сегодня для вас прозвенел Последний звонок. Теперь вы стоите на пороге новой жизни и еще больших свершений. Буквари, ранцы, банты, первые написанные собственной рукой буквы и первое, самостоятельно прочитанное слово – все это осталось в прошлом. Сейчас вы уже вполне взрослые и сложившиеся личности, выбравшие свою дорогу в жизни.

Сегодня вас сердечно поздравляют все: учителя, которые вели много лет к этому знаменательному дню; родители, которые поддерживали в любых начинаниях и стремлениях; школьники, которые смотрят на вас сейчас с большим уважением!

Я желаю вам добиться всего, что наметили, легко пройти выбранные пути и удачно сдать первый серьезный экзамен в жизни. Для 9-классников – это ОГЭ, у выпускников средней школы – ЕГЭ. Взаимопонимания вам, счастья и удачи! Мы все верим: у вас в жизни все получится! В добрый путь!

Н.С. Тагильцева, директор школы

Вот и кончились школьные годы
И прощанья пробьёт скоро час.
Пусть минуют вас в жизни невзгоды,
Хорошо всё пусть будет у вас.

Дорогие ребята!

Подшёл к концу очередной учебный год. Прощальные минуты всегда наполнены яркими воспоминаниями и щемящей грустью от того, что уходит в прошлое нечто важное, дорогое, родное.

Пусть этот звонок говорит о том, что вы начинаете успешный путь взрослого человека. Впереди вас ждет еще много трудностей и преград, таких, как грядущие экзамены. Желаю вам преодолеть их легко. Пусть каждый из вас найдет свою дорогу в жизни! Успехов вам и удачи! Мы всегда будем рады видеть вас в стенах родной школы

М.А. Коровина, замдиректора по УВР



Дорогие ребята!

Когда звенит Последний звонок, обычно вспоминается все лучшее, что было пережито за годы школьной учебы. Вы выросли, мужали, развивались, чтобы достойно подойти к рубежу Последнего звонка.

Мы чтобы вы и впредь дарили нам только радость, только гордость за вас. Впереди, как граница, отделяющая детство от взрослой жизни, - трудное, но от этого не менее волшебное лето. Июнь – месяц экзаменационных испытаний и проверки не только знаний, но и выдержки, ответственности. Июль – месяц принятия первых самостоятельных решений. Август – месяц счастливых звездопадов.

Желаю вам, выпускники, не только успеть загадать свои заветные желания, но и поймать свою звезду, и удержать ее в руках! Помните: наступает тот волнующий момент, когда в ваших руках – вся ваша жизнь. Пусть ее освещает добрый свет звезды вашей юности!

Ю.В. Хомутова, замдиректора по ВР



Наш 4^А класс

Выпускники 4-х классов рассуждали на тему: «Я – выпускник начальной школы. Чему меня научила начальная школа?»



Руслан Кадралинов. Я – выпускник начальной школы. Здесь я нашёл новых друзей. Нашего классного руководителя зовут Наталья Александровна. Она дала нам много знаний, научила понимать и сочувствовать друг другу. Мы ездили на спектакли, принимали участие в мероприятиях. У нас очень дружный класс.

Я никогда не забуду начальную школу!

Денис Михайлов. Я – выпускник начальной школы и очень этим горжусь. Я благодарен всем, кто сопровождал меня эти 4 года: маме, папе, а особенно моему учителю Наталье Александровне, за то, что я узнал много нового за время, пока учился в начальной школе. Теперь я готов к покорению новых вершин.

Екатерина Попова. Вот и настал момент, когда нужно прощаться с начальной школой. Хочу сказать спасибо Наталье Александровне за то, что вы научили меня читать, писать, считать. Вы много сделали в моей жизни. Мне очень запомнился 1й классный час, линейка. За эти годы было много побед и немного поражений. Наталья Александровна научила меня идти вперёд и стремиться к своей цели. Большое спасибо. Ну, что, за новыми знаниями в 5й класс!



Семён Хабибуллин. Я учусь в 4м классе. И я хочу рассказать историю. Я уже не помню, когда это было, но это и неважно. Шёл урок литературы, и моя одноклассница прочитала слово так смешно, что весь класс хохотал. Даже учительница смеялась. Помню, меня вызвали к доске, а я был не готов, и мои друзья подсказывали

мне, что нужно говорить, ведь они друзья. И я всё-таки получил три.

Анастасия Яковкина. В первые годы учёбы было немного тяжело, но где-то легко. Но я справилась и не

заметила, что вот уже заканчиваю 4й класс. Помню, когда я пошла 1 сентября в 1й класс, на общешкольной линейке звонила в звонок. Как же это было здорово, как я радовалась!

Алиса Павлинова. Кажется, что я совсем недавно пришла в 1й класс, но вот уже заканчиваю 4й. жизнь в начальной школе была насыщенной и интересной. Мне запомнились моменты, когда мы танцевали на переменах, когда веселились, смеялись на уроках, как ссорились и мирились с одноклассниками. С большой теплотой вспоминаю наши с классом и учителем поездки в драмтеатр на Новый год. Это стало нашей традицией на все 4 года. Забыть начальную школу невозможно, но впереди у нас новые знания, новые встречи, новые впечатления и многое-многое другое.

Вероника Фирулёва. Я – выпускница начальной школы. Пройдёт совсем немного времени, и мы прощаемся навсегда с начальной школой. Думая об этом, становится и радостно, и грустно. Мы пришли сюда в первый раз в первый класс, но вот уже заканчивается 4й. мы повзрослели, многому научились, благодаря нашей первой учительнице Наталье Александровне. Теперь у нас будут другие учителя, но первый учитель навсегда останется для нас родным и любимым. Прощай, начальная школа!

Вячеслав Мехонцев. Я – выпускник начальной школы. Я хочу вспомнить один момент из 2го класса. Новый год, когда все ребята моего класса были одеты в Дедов Морозов. Было весело, особенно когда раздавали конфеты.

Яна Томилова. Я – выпускница 4го класса. Для меня это волнительно, потому что я перехожу в старшие классы. Будут новые учебники, новые учителя. Очень не хочется прощаться с нашей учительницей. Надеюсь, выпускной бал пройдёт весело. А после выпускного будут каникулы. Которые я так долго ждала.

Александр Бабинов. Я – выпускник 4 класса. Моё время, прошедшее в начальной школе, было одним из лучших. Я с радостью готов перейти в 5 класс, чтобы научиться чему-то новому, но я никогда не забуду своего первого учителя.

Виктория Калинкина. Кажется, недавно я пошла в 1й класс, а сейчас уже заканчиваю 4й. я многое узнала за эти 4 года. Я бы хотела сказать огромное спасибо своей учительнице Наталье Александровне за то, что она научила нас многому. Я помню один очень запоминающийся момент. Как-то раз наш класс писал проверочную работу по русскому языку, и я написала её



лучше всех – на пять, а класс написал эту работу на «4». У нас в классе очень хорошие ребята. Спасибо Наталье Александровне, что она научила нас быть такими.

Виктория Осипова. Однажды я пришла в 1й класс. Прошло 4 года. За это время произошло много интересного. Я участвую в разных конкурсах, и однажды моя учительница Наталья Александровна предложила мне поучаствовать в конкурсе по пожарной безопасности. Сначала я должна была сходить в детский сад. Мы с Натальей Александровной придумали сценарий, потом я нашла группу поддержки, и мы пошли выступать в детский сад. Было волнительно, но я справилась. Дальше нужно было представить свою работу на самом конкурсе. Мы опять придумали сценарий. Я выступила. Мне дали грамоту. Этот момент запомнился мне больше всего. Хотя я и перехожу в 5й класс, я надеюсь, что я ещё буду участвовать в разных конкурсах.



Максим Кузьмин. Я – ученик 4а класса. Заканчиваю его и перехожу в 5й класс. Мне нравится мой класс и мой учитель. Я надеюсь, что дальше у меня тоже всё будет хорошо.

Слово учителю

Дорогие мои Ашки!

Есть такой негласный закон вселенной – чтобы что-то получить, нужно сперва что-то отдать. Все эти четыре года вы отдавали свои старания, своё умение и желание учиться. И в замен получили знания, знания, которые помогут вам в

дальнейшем.

Я очень счастлива, что была вашим учителем, что смогла донести до вас всё то, что положено.

Расставаться очень грустно, но я верю в вас, верю в каждого и, уверена, вы всего добьётесь сами!

И не забывайте, что в любой ситуации нужно в первую очередь оставаться человеком! Люблю вас очень.

**Ваша первая учительница
Наталья Александровна.**

**Звонок последний прозвучал сегодня,
Он знаменует окончание рубежа,
Как много значит он для жизни школьной,
Как кружит голову вперед и вдаль спеша.**

Наш 4"Б" класс



Диана Дубских. Я выпускница начальной школы. Мне 11 лет. Вот пора уже расставаться с 4м классом. Спасибо нашей учительнице за наши знания. Мне очень понравилось в начальной школе, и я не хочу с ней расставаться. Наталья Петровна, спасибо за эти 4 года. Мы много веселились на уроках. Спасибо за наш дружный класс. Прощай, 4й класс, я тебя не забуду.

Иван Друзь. Я – выпускник начальной школы. Мне 10 лет. Вот пора расставаться с начальной школой. Со всем недавно мы были маленькими чокопайками и ничего не понимали. Помню, как только пришёл в школу, и чуть не заблудился в кабинетах.

Кирилл Ракитин. Я – выпускник начальной школы. Я помню мой 1й шаг к школе – моему второму дому. Я волновался, но мама мне говорила, чтобы я не волновался. Изредка мне казалось, что 4 года будут тянуться очень долго, но они пролетели так быстро, что я и заметить не успел.

Никита Климов. Я – выпускник начальной школы. Пора расставаться с нашим классным руководителем. Раньше мы были маленькими первоклашками и пошли в школу 1 сентября 2019 года. Потом мы пошли во 2й класс, появились новые предметы. Например, английский язык. Потом прошло много лет, и вот нам уже по 10-11 лет.

Кира Симанова. Я – выпускница начальной школы. Жаль расставаться с Натальей Петровной. Помню, как стояла в 2019 году с цветами и была недовольна из-за того, что не хотела в школу. Мы бегали по коридорам, а учителя нам делали замечания, но мы не слушались. Я всегда буду скучать по первому учителю.

Дарья Исакова. Я – выпускница 4б класса. Я не хочу переходить в 5й класс. Кажется, что ещё вчера я была в 1м классе. Я помню каждый момент в школе. Я очень полюбила первого учителя. Вспоминаю смешные ситуации. За эти 4 года я научилась ценить людей, беречь, любить и защищать. Как жалко, что останутся только воспоминания. Нашей учительнице было трудно с нами. Наталья Петровна, такой сложный класс Вам больше не достанется. Пора прощаться с начальной школой. Всегда буду помнить каждый день.



Максим Коровин. Вот и пора прощаться с начальной школой. Были радостные дни. Но бывали и грустные. Наталья Петровна, спасибо Вам. За то, что Вы были с нами 4 года. Вы нас научили дружить, считать, писать. Мы с Юрой Марковым дружили, играли, хулиганили, смеялись. Мы кидались одноразовыми стаканчиками и приносили в школу игрушки.

Андрей Медведев. За 4 года я научился считать сложные примеры, читать большие тексты. Вот пора прощаться с начальной школой. Мы делаем ещё один шаг во взрослую жизнь.



самолётиками и баловались.

Ирина Казанцева. В 1м классе я мечтала поскорее закончить 4й класс, а сейчас я хочу остаться в 4м классе. Уже через неделю надо будет прощаться с начальной школой. Спасибо, Наталья Петровна, за то, что Вы научили меня думать, писать, считать. Прощай, начальная школа, до свидания, Наталья Петровна.

Юрий Марков. Я – выпускник начальной школы. Вот и пришла пора уйти из начальных классов в среднюю школу. И надо взрослеть. Мне очень грустно покидать моего классного руководителя. Наталья Петровна была доброй и хорошей. Это правда, говорят, что учитель – это вторая мама. Она научила нас многому: читать, писать, считать...



Артём Журавлёв. Я помню, когда я пошёл 1й раз в 1й класс. Я испугался и начал волноваться. Потом я познакомился с мальчиком, а он познакомил меня с другими мальчиками. Мы начали общаться и играть. Мне нравится учиться, и я люблю своего учителя. Он меня многому научил.

Ксения Казакова. В начальной школе я научилась читать и писать, делать сообщения. Пришла пора прощаться. В 1м классе мы были такими маленькими, ничего не понимали и не умели. Я помню, что в 1м классе у нас была азбука, по которой мы учились читать. Я хочу сказать спасибо Наталье Петровне за то, что она меня многому научила.

Дарья Серёдкина. Вот и пришло время расставаться с начальной школой. Так не хочется, мы очень привыкли к нашему учителю. Но мы уже выросли и впереди у нас новые предметы, новые учителя, новые знания и новые открытия. Я хочу, чтобы у всех ребят нашего класса всё получалось.

Слово учителю

Дорогие мои, любимые ученики!

Четыре года назад, когда вы впервые пришли в 1-й класс вы словно попали в страну «невыученных» уроков. Вы не могли читать, вы не могли складывать и вычитать, делить и умножать. Вместе с вами мы прошли этот путь длиною в четыре класса. С каждым днём я видела, как вы всё больше и больше наслаждаетесь школой, уроками и наполняете свой багаж знаниями!

И вот настал день, когда вы знаете программу начальной школы. И поэтому вам пора переходить в более старшие классы.

Впереди у вас пятый класс, а потом и шестой, и седьмой и так до окончания школы. Я горжусь вами! Горжусь, как вы все выросли, какими умными стали. Каждый из вас личность, каждый из вас стал самостоятельным.

Я хочу сказать вам, чтобы вы и дальше развивались, учились и никогда не перед чем не останавливались! И пусть страна «невыученных» уроков будет в вашей жизни только в рассказах и мультфильмах!



*Ваша первая учительница
Наталья Петровна*

Наша школа – просто класс!

Прямо загляденье!

Мы ходили в первый класс,

Во второй и в третий.

В любую погоду: в жару и в ненастье

Мы в школе своей проводим урок.

Учитель нас учит и дарит нам счастье,

И звонко звенит наш школьный звонок.

Нам школа в жизнь открыла дверь

И указала путь.

Из класса в класс переходи

И школу не забудь!



Наш 9 класс

Нашим 9-классникам было предложено вспомнить интересные моменты школьной жизни, а также придумать пожелания родной школе и тем, кто в ней работает и учится. Итак...



Мои самые счастливые моменты в школе...

Дарья Комова. Те моменты, когда мы находимся вместе. Веселимся, шутим, делаем то, что не всегда разрешено. Ещё когда мы пришли в школу в шортах и тапочках, «по-домашнему». Каждый день в школе – это самые счастливые моменты, которые запомнятся надолго, не только нам, но и всей школе.

Дмитрий Калинин. Знакомство с учениками, перемены, весёлые уроки. Мне нравилось ходить на баскетбол, играть на переменах в спортзале в мяч.

Дарья Буйнова, Валерия Бурлева. Два года подряд занимали 1-е место по баскетболу. Весело проводили время на переменах.



Кирилл Чибирашвили, Николай Андреев, Алексей Бабинов, Сергей Аминев. Знакомство с учениками, учителями, перемены, мероприятия, праздники, которые

проводили всем классом.

Ксения Тагильцева, Роман Кузнецов. 1 сентября и Последний звонок.

Анна Токарева. Когда мы на переменах бежали в столовую, когда получила пятёрку по физике, но самое весёлое – это когда мы пришли в школу с пакетами вместо рюкзаков.

Александр Козлов. Перемены и уроки. Когда ты хочешь успокоиться, но друзья успокоиться не дают. Это когда получаешь «5», и мама тебя хвалит. Это когда бежишь в столовую с одноклассниками. Это когда учителя тебя понимают. И от этого ты счастлив.

Анастасия Бревенникова, Анастасия Черноскутова, Яна Айдаралиева, Мария Боднар. Все моменты, когда мы были вместе, все праздники, каждую минуту, когда мы придумывали всякую ерунду и делали это всем классом.

Артём Ворожнин. Первое моё появление в этой школе. Первые знакомства с учениками и учителями. Всё, что было для меня впервые, это и были самые счастливые моменты.

Николай Хаерзаманов. Когда я познакомился с учениками и учителями. Самый лучший учитель – это Савин Андрей Сергеевич.

Вячеслав Аминев. Моменты, когда мы с классом вступили в важный этап жизни – школьные годы. Совместно мы шли через все трудности и преграды, участвовали в мероприятиях. Разве это не счастье? Сейчас, после школы, наши дороги разойдутся, но мы будем вспоминать эти моменты радости.

Валерия Попова. Нашла хороших друзей, интересные уроки. Участие в различных мероприятиях и конкурсах.



Мои пожелания школе, ученикам, учителям...

Дарья Комова. Ученикам желаю хороших отметок

Дмитрий Калинин. Хороших отметок, всегда добиваться своих целей и подавать хороший пример младшему поколению.

Дарья Буйнова. Терпения, успехов в работе и учёбе. Чтобы сделали ремонт в спортзале.

Кирилл Чибирашвили. Хороших отметок, добиваться поставленных целей. Слушать учителей, а учителям не ругать учеников.

Ксения Тагильцева, Роман Кузнецов. Ученикам хорошо учиться, а школе процветания.

Анна Токарева. Ученикам прилежно учиться и никогда не лениться. Школе желаю красивого и удобного стадиона, самых умных учеников. Учителям желаю большой зарплаты и долгих лет жизни.

Александр Козлов. Быть более открытыми. Развивать свой потенциал и стремиться к совершенству. Пробовать новое и открывать новые возможности. Желаю ученикам хороших отметок, добиваться своих целей, быть самими собой. Учителям терпения и общительности с учениками.

Анастасия Бревенникова. Желаю всем быть терпеливыми и не быть такими, как мы.

Анастасия Черноскутова. Чтобы всё было хорошо! Ученикам хороших отметок, а учителям терпения.

Николай Андреев, Мария Боднар. Процветания.

Валерия Бурлева. Желаю нашей школе процветания. Ученикам желаю получать пятёрки и не злиться

учителей. Учителям желаю меньше ругать учеников и чтобы они не нервничали.

Артём Ворожнин. Школе желаю не стоять на месте, двигаться вперёд. Ученикам хорошей учёбы, чтобы меньше пропускали уроки и везде участвовали. Учителям счастливой работы, чтобы ученики их слушали. И крепкого здоровья.

Николай Хаерзаманов. Хорошо учиться и не травмироваться на тренировках.

Алексей Бабинов, Роман Кузнецов. Школе продвигаться вперёд и совершенствоваться. Ученикам – хорошо учиться, учителям – здоровья и терпения.

Сергей Аминев. Ученикам – интересных мероприятий, побольше общения с одноклассниками, учителям – терпения.

Яна Айдаралиева. Чтобы ученики 9 класса 2023 годы выпуска, которые остались на 2й год, успешно закончили школу.

Вячеслав Аминев. Школе пожелаю удачи, чтобы педагоги всегда справлялись со своей работой, без особых затрат жизненной энергии. Ученикам желаю сил, успехов в учёбе.

Валерия Попова. Учите физику, она даётся непросто. Школа, будь такой же для всех твоих будущих учеников!

Слово учителю

Дорогие мои ученики!



Сегодня вы уходите из стен школы во взрослую жизнь. Вы прощаетесь со школой, со своими учителями и друзьями. Я очень хочу, чтобы Последний звонок стал для вас началом чего-то нового, волшебного и удивительного! Пускай сбудутся все ваши желания! Пусть откроются ваши скрытые возможности! Пусть каждый из вас достигнет тех целей, которые он поставил перед собой! Сейчас все двери для вас открыты, и вы должны быть сильными и смелыми, чтобы вы могли исполнить все свои мечтания.

Дорогие мои ребята, будьте успешны в той сфере, которую вы выбрали, и не забывайте родную школу!

Ваша Елена Николаевна

Дорогие ребята!

Я от всей души поздравляю вас с окончанием основной школы. Удачи вам на жизненном пути, правильного выбора профессии, хороших друзей, исполнения желаний! Будьте целеустремлёнными, добивайтесь намеченного, всегда следуйте за своей мечтой! В добрый путь!

Ваш первый учитель Надежда Николаевна

Наш 11 класс

Слова благодарности родной школе, учителям, родителям от великолепной восьмёрки выпускников 11 класса



Первому учителю

Первый учитель сердечный и строгий,
С вас начинается в школу дорога,
Мудрый, веселый, в глазах - теплота,
В сердце – любовь, и еще доброта!

Первый учитель, последний звонок,
Пусть не кончается этот урок.
Вам благодарность за труд и умение,
За понимание и за терпенье!

Пусть вам успехи даются легко,
Мыслью летаете вы высоко,
Пусть вас и любят, и ценят без меры,
К вам уважение будет, доверье!



Учителям и работникам школы

Традиционно Последний звонок - это праздник наших учителей, результат их многолетней кропотливой работы. И в этот день мы, конечно же, хотим сказать им теплые слова.

Мы на сцене стоим на этой,
Много слов вам сказать хотим,
За бесценные ваши советы,
От души вас благодарим.
За нелёгкую вашу работу,
Каждодневный учительский труд,
За доброту и заботу,
Которую знали мы тут.
За терпение и понимание,
За готовность помочь всегда,
За преданность и внимание,
В школьные наши года.
За то, что круглая земля.
За Трою и за Карфаген.
За бензохлоропропилен.
За ЖИ и ШИ, за дважды два.
За ваши теплые слова.
Те, что теперь в себе храним.
За все мы вас БЛАГОДАРИМ!



Учителям уже спасибо мы сказали,
Но в нашей школе нам и книги выдавали,
Оберегали, охраняли и лечили,
Ну и, конечно, очень здорово кормили!
Вещи берегли, звонки давали,
А также мыли, подметали, убирали,
За ежедневный этот труд благодарим,
За всё за это вам спасибо говорим!

Классному руководителю

Вот и настал день прощания со школой и с Вами, наш любимый классный руководитель. Хотим поблагодарить за все, что мы приобрели благодаря Вам. Желаем здоровья, успехов и частых радостных моментов. Наш класс Вы не забудете. Мы тоже всегда будем помнить Вас, наш любимый «классный папа»! Скоро мы покинем школу, но навсегда сохраним в памяти совместные моменты, радости и горести, которые мы разделили вместе с Вами. Спасибо Вам за все, что Вы для нас сделали.



Родителям

Сегодня, нам немного грустно от того, что мы уходим из стен школы, но всё когда-то заканчивается. Мы выросли и должны идти дальше. И каждый из нас верит, что рядом с нами всегда будет ласковый взгляд мамы и мудрый совет отца. Ведь именно они помога-

ли нам преодолевать все препятствия и брать новые ВЫСОТЫ.

Благодарим за ценные советы,
Они нам очень в жизни помогли
Пусть наши дети тоже скажут это:
«Спасибо, что нас в школу привели!
Вы нам уроки делать помогали,
Следили за оценками у нас,
Мы вместе уравнения решали,
Всю ночь сидели, не смыкая глаз.
Спасибо Вам, родные наши люди.
За доброту, заботу, искренность души,
Мы очень ценим Вас и очень любим.
Всем сердцем бесконечно к вам спешим.



Слово учителю

Дорогие мои дети!

Вот и закончилось время учебы в школе. Время, когда знания, накопленные человечеством в течение многих веков, обрушивались на юных мыслителей всего лишь за 11 лет. Нелегкая пора изучения мира вокруг себя и мира в себе. Надеюсь, это время научило вас радоваться победам, свершениям, открытиям, не пасовать перед трудностями, которые неизбежны в жизни. Наслаждаться «роскошью человеческого общения». Сообща придумывать, воплощать свои замыслы, гордиться результатами общей работы. Понимать, что каждый человек вмещает в себя бесконечность. Впереди у вас большой, яркий, наполненный уникальными событиями путь. Не переставайте удивляться, открывать для себя новые миры. Пусть вам хватит талантов и сил преодолевать жизненные сложности. Помните: ВЫ – авторы своей судьбы. В добрый путь!



Ваш классный папа

Учредитель: Администрация МКОУ «Новоисетская СОШ»
Адрес редакции: 623470, с.Новоисетское, ул.Ленина,30
Адрес сайта: <http://www.new-is.ukoz.ru>
Электронный адрес: s123107@mail.ru
Руководитель проекта: Н.Е.Дронченко
Май, 2023 год